

華人賭客眾多

大溫2賭場設中文博彩諮詢員

【明報專訊】卑詩省博彩公司(BCLC)發現博彩中心內，華人賭客眾多，個別娛樂場甚至有六至七成的玩家都是華裔，為讓玩家持有健康正面的博彩態度，懂得適可而止，在河石娛樂渡假酒店(River Rock Casino Resort)和星光娛樂場(Starlight Casino)內的精明博彩諮詢中心(GameSense Info Centre)，正式提供國粵語諮詢服務。



掃描二維碼可觀看新聞視頻。

卑詩省博彩公司昨日(4日)宣布，河石和星光兩間娛樂場，正式開始提供華語的精明博彩諮詢服務(GameSense)。曾浩森(Wilson Tsang)和喬曉東(Jonathan Qiao)會以「精明博彩諮詢員」的身分，由中午12時到晚上8時，為上門諮詢的華人玩家，以國粵語講解博彩遊戲的玩法和勝負機率，讓客人可以對博彩遊戲有更深入的了解，從而在博彩的時候，能更精明地去做決定，懂得如何抽身離席。

所以很清楚玩家的贏面永遠不及作為「莊家」的賭場。曾浩森指，不少博彩中心都有60%到70%的玩家是華人，所以卑詩省博彩公司希望能以華語，將精明博彩的資訊，提供給這些玩家，從而幫助建立健康正面的博彩態度。

駐河石娛樂渡假酒店的「精明博彩諮詢員」喬曉東(圖)有超過12年的博彩業客戶服務經驗。他持有機械工程學位，對博彩遊戲的玩法和勝率也相當熟悉。

他指出，卑詩省府投了不少的資源在GameSense這個精明博彩諮詢服務，他希望客人能善加利用。精明博彩諮詢服務計劃於2009年開設，



曾浩森講解老虎機的結構和運作方式。

(李安迪攝)

而卑詩省博彩公司在去年春季開始接管這個諮詢服務，並在省內35個社區的博彩中心設置諮詢中心。目前一共有41名諮詢員，以包括英語、華語、韓語、法語、旁遮普(Punjabi)和塔加洛語(Tagalog)等語言，提供博彩遊戲和賭博態度的資訊。

電動汽車維修課 卑詩理工明年推出



省能源、礦業及石油資源廳長穆明雪(中)宣布新型電動汽車培訓計劃完成試點，於明年年初開課。(張銳攝)

【明報專訊】電動汽車愈來愈普及，卑詩理工學院(BCIT)在省府「潔淨卑詩」(Clean BC)提供的32.5萬元資金支持下，已完成一項針對汽車技師的新型電動汽車(EV)培訓計劃試點，將於2020年初正式推出電動汽車維修培訓兼讀課程。

據政府的「潔淨卑詩」計劃，到2040年本省出售的所有新型輕型車輛將是零排放車輛。省能源、礦業及石油資源廳長穆明雪(Michelle Mungall)表示，這個培訓課程是省府轉向零排放汽車的組成部分。她介紹，卑詩省擁有最快的電動汽車增長速度，現在有3萬輛在路上行駛，電動汽車技師的需求應運而生，她還介紹，卑詩省率先提供電動汽車修理培訓，在「潔淨卑詩」的推動下，預測未來將湧現成千上萬的新工作機會；在促進經濟繁榮的同時，減少空氣污染。

「潔淨卑詩」為該項目提供了32.5萬元資金，BCIT與溫哥華市府的綠色車隊(green-fleet)技術人員共同完成了該項目的試點。通過與市府的合作，BCIT能夠測試12個「紅印」(Red Seal)電動技師，其中6名昨日到場。

據介紹，溫哥華擁有加拿大最大的市政電動車隊之一，現有120輛電動汽車。針對氣候變暖應急響應，市府計劃在2050年之前，讓電動汽車100%使用可再生能源。

溫哥華市府工程部門助理總經理奈爾姆斯(Cheryl Nelms)說，隨著電動汽車數量的增長，無論是現在還是將來，讓更多的市政工作人員接受電動汽車安全、維護和維修方面的培訓都是一個優先事項。工程部門很自豪能與BCIT合作，可以有機會看到員工在全國首批通過電動汽車維修和保養認證。

BCIT電動汽車維修培訓課程將在2020年初，作為兼讀課程提供給民眾。

649 12月4日 星期三 中獎號碼

02 03 04 10 21 43 19

百萬元大獎號碼 **65935774-01** 特別號碼

幸運寶號碼 **10 46 57 82**

BC-49 特別號碼

13 15 35 45 48 49 41

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁：www.bclc.com

卑詩自由黨備戰明年省選

韋勤信會見華文傳媒

【明報專訊】卑詩自由黨黨領韋勤信(Andrew Wilkinson, 圖)昨日表示，已為明年的省選做準備。他強調說，若能上台執政，首要任務是降低省民住房、出行、教育醫療等生活成本。但韋勤信亦指，省級政府難以插手孟晚舟案，仍需聯邦政府出面解決。



韋勤信表示，溫哥華是一座美麗的宜居城市，每年都會吸引大批移民或他省民來此居住，但因為其高昂的生活成本，令很多人難以安居。若卑詩自由黨明年上台執政，將首先致力於改善民生，降低省民的生活成本。

韋勤信昨日於列治文一間酒樓邀召開圓桌會議，會見華文媒體，出席者還有4名自由黨省議員，分別為列治文北中選區省議員屈潔冰、列治文-史蒂夫斯頓(Richmond-Stevenson)選區省議員葉志明、溫哥華-蘭加拉(Vancouver-Langara)省議員李耀華，以及列治文南中選區省議員列蘭達(Linda Reid)。

韋勤信舉例稱，將採取的主要措施包括，增加租賃房屋數量、提供多間汽車保險公司選擇，以及降低教育和醫療費用等。

韋勤信被記者問及孟晚舟案時表示，雖然孟案於卑詩省最高法院審理，但本省政府難以插手，相關問題仍需由聯邦政府出面解決。

韋勤信強調說，卑詩自由黨已為明年的省選做出準備，但未透露詳情。

大溫地區天氣預測

今天	12/6 (五)	12/7 (六)	12/8 (日)
多雲 4-6°C	雨 7-8°C	陣雨 4-9°C	多雲 3-8°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-10 - -4	晴
愛蒙頓	-11 - -3	晴
溫尼辟	-17 - -10	雪
多倫多	-4 - -1	陣雪
渥太華	-8 - -2	陣雪
滿地可	-6 - -1	陣雪
三藩市	11 - 13	陰雨
洛杉磯	13 - 18	晴間雲
紐約	-2 - 6	晴
香港	12 - 18	多雲
台北	15 - 19	雨
北京	-5 - 2	晴
上海	4 - 10	晴間雲
廣州	9 - 20	晴
新加坡	25 - 27	雷雨
東京	4 - 9	多雲
悉尼	19 - 30	晴間雲
倫敦	7 - 8	多雲

住宅區時速105公里 司機遭罰款扣車7天

【明報專訊】本那比市皇家騎警前天(3日)在道路上，發現一輛以時速105公里行駛的車輛，在限速50公里的住宅區道路上狂奔。

騎警提醒公眾，冬季已至，道路狀況更加難以掌控，容易發生危險，保持限速行車至關重要。

被騎警攔截的超速司機，收到一張罰金為368元的告票，座駕遭扣押7日。



本那比司機超速被罰款扣車。(本那比皇家騎警)



親友深得安慰
故人得享安寧
我們讓您安心

Arbor Memorial 擁有超過90家殯儀館及多達40個優美墓園遍佈整個加拿大，為無數加拿大華人家庭服務；現更成為加拿大最具規模備受信賴的殯儀公司之一。

列治文殯儀館致力提供專業服務，在親友離世時替您打點一切；因應您的信仰，傳統和需要作出妥善安排。



陳世豪 (國、粵語)
Benjamin Chan
殯儀禮儀師



請致電我們了解詳情：
604-227-6648
網址：arbormemorial.ca/chinese

Richmond Funeral Home
列治文殯儀館
8420 Cambie Road,
Richmond, BC V6X 1K1

THANK YOU FOR RECYCLING THIS NEWSPAPER.

備註	五	日	星期	佛門廣開
十二月八日(星期日)上午九時半慶祝阿彌陀佛聖誕。	十二月廿九日(星期日)上午九時半慶祝迦牟尼佛成道。	十二月廿九日(星期日)上午九時半慶祝迦牟尼佛成道。	十二月廿九日(星期日)上午九時半慶祝迦牟尼佛成道。	十二月廿九日(星期日)上午九時半慶祝迦牟尼佛成道。
至九時三十分 周易卦爻辭考	上午九時三十分 古文觀止選讀：中華文化承傳	上午九時三十分 素齋結緣	上午九時三十分 佛前上供	上午九時三十分 早課或功德唸佛法會
蔣汶德先生 (粵語講解)	香港廚同人	恒泉法師、宏通法師	度明法師、為範法師	明通法師、天華法師
十二月廿九日(星期日)上午九時半慶祝迦牟尼佛成道。	十二月廿九日(星期日)上午九時半慶祝迦牟尼佛成道。	十二月廿九日(星期日)上午九時半慶祝迦牟尼佛成道。	十二月廿九日(星期日)上午九時半慶祝迦牟尼佛成道。	十二月廿九日(星期日)上午九時半慶祝迦牟尼佛成道。

世界佛教會福慧雙修課程表
地址：溫哥華市東四十九街五二五號
電話：六零四三二五二九二二。傳真：六零四三二五二九三七